
When you buy a new Browning  
firearm and/or safe at retail between 
April 1, 2014 and April 30, 2014, you 
can receive a rebate of up to 8% of the 
purchase price to reimburse you for the 
state sales tax. That’s just like putting 
the sales tax right back in your pocket.

Go see your Browning dealer for more 
information on how to beat the tax man 
in 2014. Rebate forms are available for 
download at browning.com.
 
(Offer excludes Buck Mark and 1911-22 pistols.  
Offer only available in the U.S.)

	IT’S TIME YOU GET SOME

	TAX RELIEF 
PURCHASE A NEW BROWNING FIREARM  
AND/OR SAFE AND RECEIVE A REBATE
OF UP TO 8% OF THE SALES TAX.

FOR MORE INFORMATION AND TO  
DOWNLOAD YOUR REDEMPTION  
FORM VISIT BROWNING.COM



	IT’S TIME YOU GET SOME

	TAX RELIEF 
RECEIVE A REBATE OF UP TO 	

8% OF THE SALES TAX.



PLEASE PRINT CLEARLY

NAME:____________________________________________________________________________________________

MAILING ADDRESS:__________________________________________________________________________________

CITY: ________________________________________________ STATE:_ ___________________ ZIP:________________

DAYTIME PHONE: (_________)_________________________________________________________________________ 	

E-MAIL:___________________________________________________________________________________________

 I WOULD LIKE TO RECEIVE UPDATES ON NEW BROWNING PRODUCTS AND PROMOTIONS

PLEASE COMPLETE EACH OF THE FOLLOWING STEPS BEFORE MAILING YOUR SPRING TAX RELIEF OFFER APPLICATION.

1.  BROWNING FIREARM AND/OR SAFE MODEL:_________________________________________________________

2.  BROWNING FIREARM AND/OR SAFE SERIAL #: _____ _____ _____ _____ _____ _____ _____ _____ _____ _____

3.  COPY OF YOUR DATED SALES RECEIPT (VALID APRIL 1, 2014 TO APRIL 30, 2014 ONLY)

4.  DATE OF PURCHASE:____________________________________________________________________________ 	

5.  STORE NAME:_ ________________________________________________________________________________

6.  YOUR SIGNATURE:______________________________________________________________________________

MAIL TO: BROWNING’S SPRING TAX RELIEF OFFER • ONE BROWNING PLACE • MORGAN, UT 84050 
MUST BE POSTMARKED NO LATER THAN MIDNIGHT MAY 15, 2014.

BROWNING’S SPRING TAX RELIEF OFFER
Offer valid only on the consumer retail purchase of a new Browning firearm and/or Browning ProSteel Safe (offer excludes Buck Mark and 1911-22 
pistols) purchased between April 1, 2014 and April 30, 2014. To qualify for your sales tax reimbursement (up to a maximum refund of 8% of the 
purchase price as determined by the sales tax paid at the time your purchase was made as documented on your dated sales receipt) this coupon 
must be filled out completely and returned to Browning with the supporting documents as listed, postmarked no later than midnight May 15, 
2014. Browning employees, Browning sales representatives, authorized Browning dealers and their sales staff, and members of their immediate 
families are not eligible for this promotion. Limited to one offer per person. Offer valid in the United States only. All purchasers must be citizens 
or legal residents of the United States. Purchases made in states without sales tax should submit this redemption form for special consideration.
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	TAX RELIEF 
PURCHASE A NEW BROWNING FIREARM 	
AND/OR SAFE AND RECEIVE A REBATE	
OF UP TO 8% OF THE SALES TAX.
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